

GENERAL AGREEMENT
ON TARIFFS AND
TRADE

RESTRICTED

SR.15/10/Corr.1
19 November 1959

Limited Distribution

CONTRACTING PARTIES
Fifteenth Session

SUMMARY RECORD OF THE TENTH MEETING

Corrigenda

Page 46

In the third line of the statement by Mr. van BLANKENSTEIN (Netherlands) replace the word "fifteen" by the word "fourteen".

Page 49

The second paragraph of the statement by Mr. HUGHES (United Kingdom) should read as follows: "Mr. Hughes expressed sympathy with the attitude taken by the delegate of India regarding the degree of discrimination which still existed against the outer sterling area in a number of countries of which Austria was only one."

Page 51

- (i) in the first line replace the words "most items" by the words "a larger portion of items"
- (ii) in the fifth line replace the word "foreign" by the word "fund"